HECBETOBASl ®PACAOHAA BbIBECKA (c wupoxopopmathoii neuatsio)

Pa3mep nsobpaxeHus: Npon3BOJIbHbIN

OcHoBa: nonvkapboHart, naMMHUpoBaHHas daHepa, nnacTuk MNBX

CpOK U3roToBJIeHUSA: 7 JHEN C MOMEHTA YTBEPXAEHNS 9CKM3a 3aKa34MKOM
(B 0COObIX Cly4asix oroBapMBaeTcst 0TAENbHO)

WU3rotoenexHne Paamep

OcHoBa — nonavkapboHaTt 4 MM (p-p 2,1x12™m) 1900 p./m?

OcHoBa — NNacTuk 2 Mm (p-p 2x4m) 2500p./m?

OcHoBa — nonavkap6oHat 6 MM (p-p 2, 1x12m), nnactuk 4 Mm (p-p 2x4m) | 2950 p./m?

OcHoBa — nnacTtuk NBX 6 mm (p-p 2x4Mm) 3200 p./m?

OcHoBa — KOMMNO3UT (p-p 1,5x4m) 4600 p./m?
JononHutenbHble paboTbl
M3roToBneHne kapmaHoB 13 oprctekna, ¢. A4 120 p./wT
Pexum paboTbl (40x60 cM), nnacTuk 2 Mm 900 p.
Tabnunuka (10x30 cm), NnacTmk 2 Mm 350 p.
Mokneika NONHOLBETHOrO N306paxeHns 450 p./m?
Cbemka 1 3amepbl 06bekTa 800 p.
JNamuHupoBaHue n3obpaxeHus 850 p./m?
0O6avpKa cTapbIx U3genni 650 p./m?
MoHTax 1o 2 m? 900 p./m?
MoHTax ot 2 o 5 m? 600 p./m?
MoHTax cBbilwe 5 M2 1 6onblue 500 p./m?
MoHTax npoxekropa 400 p./wT
MoHTax KOHCONb-NaHenemn 1000 p./m?
MuHMManbHas CTOMMOCTb MOHTaXa 900 p.
[epeBsaHHbIn 6pycok, 40x40 200 p./n.m
Mpoknagka kabens 525 p./n.m
3ameHa namn (6e3 CTOMMOCTM namn) 350 p./wrT.
JemoHTax 50% OT MOHTaxa

CTOMMOCTb METaINIOKOHCTPYKLNA onpeaenseTca UHAMBNAYanbHO
KoadPpuumneHT Ha MOHTaX METaJNIOKOHCTPYKLuiA 1,2

CBETOBOW KOPOB (c HapyxHoii neuarsio)

CroumocTs narortoenenusi: OT 13500 DY6/M2 (JIOMUHECLEHTHBIE Namnbl)
ot 15500 py6/M2 (ceeTonnoas) TOSTOK MUTAHUSA

CDl/Iryprle CBETOBbIE K0p06a NnpPOCYUNTbLIBAOTCA NHANBUAYa/IbHO

OT NOXENaHUM 3akas4ymka (cpegHun koadoduumeHT 1,5)

MeTannopama paccu1TbiBaeTCs MHAUBUAYaNbHO MO MECTy

OPOPMJIEHME TPAHCIMOPTHOIO CPEACTBA, BUTPUH

Annnukauunsa NMBX nneHkamn

CpOK U3roToBneHus:

5 pHel ¢ MOMeEHTa YTBEPXAEHMSI 3CKM3a 3aKa34nNKoM
WU3rotoBnexue

MneHka Opakan cepun 641:

M3roTOBJIEHNE Y NOKEeliKa n3obpaxeHus (nneHka 1 uger) 1600 p./m?
V3roTOBJIEHNE Y NOKIEliKa n3obpaxeHns (nnexHka 2-3 ugeta) 2800 p./m?
M3roToBNEHME 1 NokJerika n3obpaxeHus (4 n 6onee usetos) 4900 p./m?

MnexHka Opakan cepun 8500 (TpaHCNOLEHTHaNA):

M3roToBNEHNe 1 noknerika n3obpaxeHus (nneHka 1 ueet) 2000 p./m?
M3roToBEHME U NoKJelika n3obpaxeHus (nneHka 2-3 ugeta) 4900 p./m?
M3roToB/EHME U NOKNelika n3obpaxeHus (4 n 6onee usetos) 6900 p./m?

Bblesn Ha MecTo nokJjenkn 800 p.
Okneiika aBToMOOUNA +20% oT ueHbl npavica



